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ΠΡΟΦΙΛ ΕΚΘΕΣΗΣ 

Η Διεθνής Έκθεση “FOOD & HOSPITALITY ASIA” (FHA) είναι ένα μεγάλο 
ετήσιο εμπορικό γεγονός που πραγματοποιείται κάθε Απρίλιο, στον 
Εκθεσιακό χώρο Singapore Expo, στη Σιγκαπούρη.  

Πρόκειται για μια σημαντική εμπορική έκθεση, συνώνυμη με τη 
βιομηχανία τροφίμων και φιλοξενίας στην Ασία. Επικεντρώνεται στον 
δυναμικό τομέα τροφίμων και ποτών, συγκεντρώνοντας ένα μεγάλο εύρος 
από προμηθευτές και αγοραστές της Ασίας και όχι μόνο. Συγκεντρώνει το 
ενδιαφέρον εμπορικών επισκεπτών από όλες τις γειτονικές στη 
Σιγκαπούρη χώρες, των οποίων ο πληθυσμός ξεπερνάει τους 300 εκ. 
καταναλωτές. 
 
Η FHA 2026 προσφέρει απαράμιλλο εύρος σε όλη την παγκόσμια αλυσίδα 
αξίας τροφίμων και ποτών και φιλοξενίας. Οι συμμετέχοντες μπορούν να 
εξερευνήσουν ποτά, έτοιμα φαγητά, γαλακτοκομικά, εκλεκτά τρόφιμα, 
φρέσκα προϊόντα, χαλάλ, διεθνή κουζίνα, κρέας και πουλερικά, 
θαλασσινά, σνακ και ζαχαρώδη, βιώσιμα τρόφιμα, κρασί και 
οινοπνευματώδη ποτά, αρτοποιείο, ζαχαροπλαστική και παγωτό, καφέ, 
τσάι και μπαρ, εξοπλισμό εστίασης και φιλοξενίας, επιτραπέζια σκεύη 
και είδη φιλοξενίας, τεχνολογία εστίασης και τεχνολογία φιλοξενίας . 
Επίσης, οι Οργανωτές για να ενισχύσουν την εξωστρέφεια της έκθεσης, 
προσφέρουν Hosted Buyers Program, με στόχο την υλοποίηση 
περισσοτέρων των 6.000 b2b συναντήσεων. 
Στον ίδιο εκθεσιακό χώρο συνδιοργανώνεται, σε συνεργασία με την Messe 
Dusseldorf, η Δ.Ε έκθεση Prowine Asia αποκλειστικά για οίνους και 
oινοπνευματώδη. 

 
Η διοργάνωση έχει την εγγύηση της INFORMA MARKETS, του μεγαλύτερου 
εκθεσιακού οργανισμού στον κόσμο. 
Με στόχο την αύξηση των ελληνικών εξαγωγών στην εν λόγω περιοχή, η 
Enterprise Greece θα στηρίξει και φέτος σημαντικά την  διοργάνωση ώστε 
να δώσει την ευκαιρία σε όσο το δυνατόν περισσότερες ελληνικές 
επιχειρήσεις να συμμετάσχουν. 
 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ (2024) 
 

➢ Συνολικός εκθεσιακός χώρος :  65.000 τ.μ. 
➢ Σύνολο εκθετών: 1.693 από 82 διεθνείς συμμετοχές 
➢ Σύνολο επισκεπτών: πάνω από 72.000 άτομα  από 91 χώρες 
➢ 25.000 επισκέπτες από την ευρύτερη περιοχή της Νοτιοανατολικής Ασίας (Μαλαισία, Ινδονησία, Αυστραλία, 

Κορέα, κλπ) 

 

 

Πληροφορίες: 
Κατερίνα Αναγνωστοπούλου 

Ελευθερία Τσαγκαράκη 

T: 210 33 55 767 & 
210 33 55 725 

Email: 
k.anagnostopoulou@eg.gov.gr,  

e.tsagkaraki@eg.gov.gr 

 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (*) 

530/ τ.μ. (πλέον Φ.Π.Α) + 467€ 
Marketing package/εκθέτη 

Συμμετοχή με ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

1.150 €/τ.μ. + 467 € Marketing 
package/εκθέτη 

 

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

               ΜΕΧΡΙ 30.1.2026   

 
 

https://www.foodnhotelasia.com/ 

mailto:k.anagnostopoulou@eg.gov.gr


 

Γιατί στην FHA 
 

• Η Σιγκαπούρη εισάγει πάνω από το 90% των τροφίμων της λόγω 

ανυπαρξίας εκτάσεων γης για γεωργικές εκμεταλλεύσεις. 

• Έχει μια εξαιρετικά αναπτυγμένη ανοικτή και 

προσανατολισμένη στο εμπόριο οικονομία της αγοράς λόγω της 

σχετικά εύκολης πρόσβασης στην αγορά και των ελάχιστων 

εμπορικών φραγμών. 

• Συγκεντρώνει το ενδιαφέρον πολυπληθών αγορών γειτονικών 

χωρών (Ινδονησία, Μαλαισία, κλπ). 

• Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζεται για γαλακτοκομικά 

προϊόντα, υγιεινή διατροφή, βιολογικά τρόφιμα και προϊόντα 

ιδιωτικής ετικέτας. 

 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (*) 

 

• Το κόστος ανέρχεται σε 530 € / τ.μ.. Στο τελικό κόστος 

προστίθεται και 467 € Registration fee (υποχρεωτικό για κάθε 

εκθέτη).  

• Τα γωνιακά περίπτερα θα επιβαρυνθούν με 10% επιπλέον ανά 

τ.μ. (σημειώνεται ότι το επιπλέον 10% θα πληρωθεί στην 

εξόφληση μετά τη  χωροθέτηση των περιπτέρων). Η πληρωμή 

του επιπλέον ποσού με την προκαταβολή, σε καμιά περίπτωση 

δεν εξασφαλίζει γωνιακό περίπτερο.  

• Για τις επιχειρήσεις που θα συμμετάσχουν στην έκθεση με 

συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα  (π.χ. ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ, ΕΣΠΑ 

κλπ)  το κόστος  συμμετοχής είναι 1.150 €/τ.μ.+  €467 Reg. fee 

• Το παραπάνω ποσό επιβαρύνεται με Φ.Π.Α. 24%.   

 

Το  κόστος συμμετοχής περιλαμβάνει:   

 
• Ενοίκιο χώρου 

• Κατασκευή περιπτέρου με βασικό εξοπλισμό stand    

• Τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου 

• Επιτόπια παρουσία υπαλλήλου του  ENTERPRISE GREECE SA 

• Καταχώριση του εκθέτη στον επίσημο κατάλογο της Έκθεσης  

• Παροχή στοιχείων για την αγορά 

 
 

Στην τιμή ΔΕΝ περιλαμβάνεται η μεταφορά στην έκθεση εκθεμάτων 

ή/και εξοπλισμού ούτε  επιστροφή τους. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

ΟΡOΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
Οι ενδιαφερόμενοι  θα πρέπει  να στείλουν  την αίτηση  συμμετοχής τους με τα αιτούμενα τετραγωνικά μέτρα. 
Στη συνέχεια για να ολοκληρωθεί η δέσμευση του χώρου, θα πρέπει να καταβληθεί προκαταβολή ίση με το 50% του 
κόστους συμμετοχής (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), για την οποία θα σταλεί ηλεκτρονική ενημέρωση. 
Ειδικότερα, θα σταλεί ηλεκτρονικός κωδικός πληρωμής, που θα χρησιμοποιηθεί τόσο για την πληρωμή της 
προκαταβολής όσο και για την εξόφληση.  
 
Σε καμιά περίπτωση, η κατάθεση της προκαταβολής δεν σημαίνει δέσμευση συγκεκριμένων τετραγωνικών, παρά 
μόνο δέσμευση συμμετοχής σύμφωνα με τα στοιχεία της αίτησης. 
 
Η εξόφληση του υπόλοιπου ποσού θα γίνει μετά  την οριστικοποίηση του αριθμού των τετραγωνικών μέτρων που θα 
παραχωρηθούν στον εκθέτη και  πριν την έναρξη της έκθεσης. Τα περίπτερα θα παραδοθούν την παραμονή της έκθεσης 
μόνο στις εταιρείες που έχουν εξοφλήσει το σύνολο της συμμετοχής τους.  
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν τακτοποιήσει προηγούμενες οικονομικές τους υποχρεώσεις προς τον 
ΕNTERPRISE GREECE. Δεν θα γίνει δεκτή η συμμετοχή όσων έχουν οποιεσδήποτε εκκρεμείς οφειλές. 
Στον Κανονισμό Εκθέσεων μπορείτε να λάβετε όλη την πληροφόρηση για τους όρους συμμετοχής, την ακύρωση 
συμμετοχής και λοιπές λεπτομέρειες (σύμφωνα με το άρ.9 του Κανονισμού Εκθέσεων  της Enterprise Greece, o εκθέτης 
διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της συμμετοχής του, μόνο κατόπιν υποβολής έγγραφου αιτήματος προς την Enterprise 
Greece εντός 15 ημερών από την κατάθεση της προκαταβολής οπότε και πραγματοποιείται η επιστροφή της 
καταβληθείσης προκαταβολής). 
 
Σημειώνουμε ότι σε ειδικές περιπτώσεις και συνθήκες, που δεν εξυπηρετούνται τα ελληνικά συμφέροντα με την 
ελληνική παρουσία στην συγκεκριμένη έκθεση η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕ/ 
ENTERPRISE GREECE διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της Ελληνικής συμμετοχής στην εν λόγω έκθεση. 

 
 
 
 
 
 
 
Ευχαριστούμε για τη συνεργασία, 
 
Αντώνης  Γραβάνης        Κατερίνα Αναγνωστοπούλου 
Διευθυντής Μικρομεσαίων Εξαγωγέων     Τμηματάρχης -Υπεύθυνη Έργου 


